



**MINISTERUL
EDUCAȚIEI
NAȚIONALE**



**CONSILIUL
JUDEȚEAN
GORJ**



INSPECTORATUL ȘCOLAR JUDEȚEAN GORJ
CENTRUL JUDEȚEAN DE RESURSE ȘI ASISTENȚĂ EDUCAȚIONALĂ GORJ
 Localitatea Târgu Jiu, Str. Tismana, Nr. 1A, Codul Poștal 210 205, Județul Gorj
 Telefon / Fax: 0253 / 210 313, E-mail: office@cjraegorj.ro, WebPage: http://www.cjraegorj.ro

Nr. 2771 din 20 septembrie 2017

CENTRUL JUDEȚEAN DE RESURSE ȘI ASISTENȚĂ EDUCAȚIONALĂ GORJ
OFERTA EDUCAȚIONALĂ
ANUL ȘCOLAR 2017– 2018

CENTRUL JUDEȚEAN DE ASISTENȚĂ PSIHOPEDAGOGICĂ GORJ
PROGRAME EDUCAȚIONALE

DOMENIU	ELABORARE ȘI IMPLEMENTARE PROGRAME EDUCAȚIONALE	IMPLEMENTARE		GRUP ȚINTĂ PARTICIPANȚI	RESPONSABIL PROIECT
		SEMESTRELE I - II			
		PERIOADA	UNITATEA		
Consilierea în carieră	1. Managementul carierei	Sem. I și sem. al II- lea	Unități școlare din municipiu și județ	<i>elevii de clasa a XII - a</i>	Cioveie Dana
	2. Pași spre viața de liceu	Sem. I și sem. al II - lea	Unități școlare din municipiu și județ	<i>elevii de clasa a VIII - a</i>	Garcea Iulian
Prevenirea și combaterea	3. Puternici, dar nu violenți!	Sem. I și sem. al II -	Unități școlare din	<i>elevii de cls. a IV - a</i>	Șcheau Daniela

DOMENIU	ELABORARE ȘI IMPLEMENTARE PROGRAME EDUCATIONALE	IMPLEMENTARE		GRUP ȚINTĂ PARTICIPANȚI	RESPONSABIL PROIECT
		SEMESTRELE I - II			
		PERIOADA	UNITATEA		
violentei		lea	municipiu și județ		
	4. Să facem pace!	Sem. I și sem. al II - lea	Școli gimnaziale din municipiu și județ	<i>elevii claselor V - VIII</i>	Șcheau Daniela
Consilierea educațională a părinților	5. Învățați să fiți un bun părinte!	Sem. I și sem. al II - lea	Unități școlare din municipiu și județ	<i>părinți din unitățile școlare din municipiu și județ</i>	Crăciunescu Claudia
Comunicare și abilități sociale	6. Dialog	Sem. al II - lea	Unități școlare din municipiu și județ	<i>elevii claselor a III-a</i>	Gorun Sonia-Isabela
Perfecționarea metodică a profesorilor consilieri școlari	7. Club de carte	Sem. I și II	Punct de documentare al CJRAE Gorj	<i>profesorii consilieri din CJRAE Gorj</i>	Tulpan Claudia Ofelia Istratie Mădălina

CAMPANII EDUCATIONALE ȘI CONCURSURI

DOMENIU	CAMPANII EDUCATIONALE ȘI CONCURSURI ȘCOLARE	PERIOADA	LOC DE DESFĂȘURARE	PARTICIPANȚI	RESPONSABIL
Promovarea sănătății fizice și mentale	1. Campania educațională „Dăruiește din suflet,,	Sem. II	Unități de învățământ din municipiu și județ	<i>elevi, cadre didactice</i>	Crăciunescu Claudia
	2. Campania educațională : <i>Împreună!</i> ” - Ziua internațională a persoanelor cu dizabilități (3 decembrie)	Sem. I	Unități de învățământ din municipiu și județ	<i>elevi, părinți, comunitatea locală</i>	Popescu Nicoleta- Claudia
	3. Campania educațională „Nu ești singur!”	Sem. I și II	Unități de învățământ din municipiu și județ	<i>elevi, cadre didactice</i>	Gorun Sonia- Isabela
Consiliere și informare pe problematica CES	2. Campania educațională : <i>Împreună!</i> ” - Ziua internațională a persoanelor cu dizabilități (3 decembrie)	Sem. I	Unități de învățământ din municipiu și județ	<i>elevi, părinți, comunitatea locală</i>	Popescu Nicoleta- Claudia
Comunicare și abilități sociale	4. Ziua internațională pentru Toleranță (16 noiembrie)	Sem I	Unități de învățământ din municipiu și județ	<i>elevi, părinți comunitatea locală</i>	Popescu Nicoleta- Claudia
Prevenirea abandonului școlar	5. Învățăm pentru viață, nu pentru școală!	Sem. I și sem. al II lea	Unitati scolare din municipiu și județ	<i>elevii elevilor claselor V - XII</i>	Tulpan Claudia Ofelia Popescu Cristina

ECHIPE MULTIDISCIPLINARE CJRAE GORJ

DOMENIU	PROGRAME DE INFORMARE, CONSILIERE ȘI DOCUMENTARE pentru beneficiarii serviciilor educaționale	PERIOADA	LOC DE DESFĂȘURARE	PARTICIPANȚI	RESPONSABIL
Informarea și consilierea cadrelor didactice în domeniul educației incluzive	Să înțelegem educația incluzivă!	Sem. I și II	Unități de învățământ din municipiu și județ	<i>cadre didactice</i>	Specialiștii CJRAE
Informarea și consilierea pentru cadre didactice, copii, părinți	Înțelege și acceptă diferențele!	Sem. I și II	Unități de învățământ din municipiu și județ	<i>elevi, părinți, cadre didactice, comunitatea locală</i>	Specialiștii CJRAE
Informare și documentare pentru beneficiarii serviciilor educaționale	Fii informat!	Sem. I și II	Unități de învățământ din municipiu și județ	<i>elevi, părinți, cadre didactice, comunitatea locală</i>	Specialiștii CJRAE

DIRECTOR CJRAE Gorj
Prof. Tulpan Claudia Ofelea

